

Proiect

Garda de Onoare din Dubrovnik este o unitate militară înființată în 1417. Ea este formată din mușchetari (numiți *trombunjeri*) care participă la toate evenimentele importante din Dubrovnik, dar și din alte părți ale Croației. Cel mai important rol pe care aceștia îl au este să însoțească procesiunea organizată cu ocazia sărbătorii Sfântului Blasiu, care are loc pe 3 februarie și care, totodată, este și ziua orașului Dubrovnik.



Primul pas. Formați grupuri de câte 3-4 persoane. Împărțiți sarcinile între voi, discutând problemele pe care le aveți de rezolvat și stabilind ordinea în care le veți rezolva.

Pasul al 2-lea. În rândurile de mai jos, găsiți câteva întrebări suplimentare care vă pot ajuta în elaborarea conținutului prezentării voastre.

- Ce poartă, de obicei, ostașii care defilează la diferite parade?
- Ce fac aceștia în timpul defilării la anumite sărbători?
- Cu ce tipuri de arme de foc se trage cu ocazia unor sărbători?

- Ce se știe despre istoria Gărzii de Onoare a Dubrovnik-ului și/sau a trupelor de mușchetari croați (numiți *trombunjeri*)?

- Ce fel de îndatoriri au soldații dintr-o gardă de onoare?

Pasul al 3-lea. Căutați unele informații suplimentare pentru a vă elabora prezentarea. Iată câteva surse on-line pe care le puteți folosi, însă puteți căuta și altele:

[http://www.romania-](http://www.romania-actualitati.ro/de-la-sabie-la-pusca-tranzitia-armamentului-in-evul-mediu-romanesc-87823)

[actualitati.ro/de-la-sabie-la-pusca-tranzitia-armamentului-in-evul-mediu-romanesc-87823](http://www.romania-actualitati.ro/de-la-sabie-la-pusca-tranzitia-armamentului-in-evul-mediu-romanesc-87823)

https://ro.wikipedia.org/wiki/Garda_Na%C8%9Bional%C4%83_Croat%C4%83

Pasul al 4-lea. Faceți o prezentare de 15 minute despre importanța unei gărzi de gardă. Prezentarea o puteți însoți și cu materiale vizuale. Puteți încerca să vă pregătiți prezentarea folosind programul Prezi, dacă aveți posibilitatea s-o faceți și nu l-ați mai încercat. Acesta este foarte distractiv, iar efectele pe care le puteți folosi sunt uimitoare.

Pasul al 5-lea. Prezentați-vă materialul pregătit în fața colegilor. Discutați, împreună cu toți colegii, ideile prezentate.